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1. Un ciclo Rankine trabaja con una presión del hervidor de 21,83bar, temperatura de sobrecalentamiento de 234°C  y la presión del condensador de 0,42bar. 

Un flujo másico de 0,6kg/s de vapor abandona la turbina como vapor saturado y es condensado hasta líquido saturado, con agua que ingresa a 10°C al condensador de carcasa y tubos. El condensador contiene 100 tubos de alta conductividad térmica y pared delgada de 10mm de diámetro interno, por los que pasa un flujo total de agua de 20kg/s. El coeficiente de convección promedio para la condensación en la superficie externa de los tubos es de 5000W/m2.K. 

1.1. Determine la temperatura de salida del agua y la longitud total de los tubos.

2 Por una tubería horizontal de largo L y diámetro interno D, circula un fluído viscoso con caudal másico W. El fluído sufre una caída de presión total P.

2.1. ¿Qué fuerza/s que actúan sobre el fluido balancean la fuerza debido al P?
2.2. ¿Cómo obtendría el valor de dicha fuerza?
2.3. ¿Qué efecto tiene la circulación del fluido sobre la tubería? 
3. Se almacena Hidrógeno en una esfera de Níquel de 0,20m de diámetro y espesor de 4mm, a 298K. Inicialmente se carga con hidrógeno puro a la presión de 2atm.

3.1. ¿Cuál es la expresión de la velocidad de decrecimiento de la presión en el interior de la esfera con el tiempo?

3.2. ¿Cuál es la cantidad de masa que se pierde por unidad de tiempo?

DH2-Ni = 0.26 10-12 m2/s

DH2-Aire = 0.41. 10-4 m2/ s

Solubilidad de Hidrógeno en Ni a 298K , S = 9 10-3 Kmol/m3 bar.
